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1. Прислів'я говорить “Де тонко, там і рветься”. А якщо нитка скрізь однорідна, то її й розірвати не можна? 

Відповідь. У найбільш тонкому місці менше число взаємодіючих молекул, отже, потрібно прикладати меншу силу з боку людини, щоб порушити цю взаємодію. Якщо нитка була б скрізь однаковою, то рвалася б у будь-якому, непередбаченому місці. 

2. Як Ви думаєте, чи існує ідеальна речовина?   Тобто речовина, що практично не важить, не займає об'єму, не пропускає тепла, не старіє, не іржавіє. Як її виготовити?

Відповідь. Повністю ідеальної речовини в природі, звичайно, не існує, а от близька до неї є - це піна. Є короткоживуча, рідка піна. Її використовують при гасінні пожеж, пранні. Піна із середнім строком життя в кілька днів і місяців використовується для захисту рослин від заморозків, сипучих вантажів для змерзання, для готування кремів у кондитерських виробах. Піни довгожителі – пінопласт, піноблоки для будівництва житла, пінополіуретан служать для впакування й утеплення.

3. Чи можливий такий випадок: у людину стріляють, а вона ловить кулю й спокійно кладе її в кишеню?

Відповідь. Так, якщо швидкість кулі рівняється швидкості людини, це можливо наприклад у літаку. У першу світову війну такий випадок відбувся із французьким льотчиком, що прийняв кулю за жука й, піймавши рукою, поклав неї в кишеню. 
4. Як очистити яйце, не розбиваючи шкарлупи?

Відповідь. Якщо опустити варене яйце в розчин кислоти (підійдуть неміцні розчини соляної або оцтової кислот), то шкарлупа, що складається в основному з карбонату кальцію, розчиниться.
5. Як визначити швидкість кулі? 
Відповідь. За допомогою балістичного маятника – ящика з піском або землею, підвішеного на міцній рамі так, що він може гойдатися у вертикальній площині. Швидкість розраховується по куту відхилення.

